



В Твери устанавливается местонахождение несовершеннолетнего



26 декабря 2016 года в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение об исчезновении несовершеннолетнего жителя г. Твери, который накануне в вечернее время ушел из дома, расположенного по проспекту Ленина, и по настоящее время его местонахождение не известно, сотовый телефон подросток оставил по месту своего жительства. По данному факту Заволжским межрайонным следственным отделом города Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки. В соответствии с поступившим сообщением осуществлен выезд по месту жительства мальчика в составе следственно-оперативной группы.

Произведен осмотр места происшествия, опрошена мать подростка, опрашивается круг его общения. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

обстоятельств произошедшего. Наряды территориального отдела полиции ориентированы на принятие мер по установлению местонахождения несовершеннолетнего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1090665>